



ФОНДАЦИЈА ВЕТЕРАНА ПОСЕБНИХ ЈЕДИНИЦА
ПОЛИЦИЈЕ
„БРАЋА ЗАУВЕК 2023/2024“



Извештај о реализацији пројекта
„Браћа заувек 2023-2024“

ФОНДАЦИЈА ВЕТЕРАНА
ПОСЕБНИХ ЈЕДИНИЦА ПОЛИЦИЈЕ
Бр. 31/061224
Датум 06.12. 2024 год.
БЕОГРАД

Пројектом „Браћа заувек 2023-2024“, прикупљена су средства за помоћ породицама Владимира Мишкова и Предрага Боројевића припадника Ветерана 72. Специјалне, за Драгић Милинковића из ПП и Ивана Перишкића из 549 мтбр.

Приликом избора породица водили смо се идејом да буду из специјалних јединица војске и полиције, да буду заиста лошег материјалног стања и да имају већи број деце.

Иницијална средства су благовремено прикупљена маестралним радом и иновативним активностима фондације За невидљиве хероје током 2023. године тако да су током јануара 2024. године средства у износу од 28.000 канадских долара су пребачена на девизни рачун фондације Ветерана Посебних јединица полиције, што смо одмах пребацили на динарски рачун, а затим одмах по потписивању уговора о донацији са корисницима сва средства смо пребацила на њихове рачуне у износу од 585.000,00 динара (7000 канадских долара по породици). **На тај начин су добијена средства у потпуности (100%) искоришћена за помоћ породицама којима су и намењена.**

Одмах смо кренули са прикупљањем додатних средстава и у Србији а онда смо у сарадњи и са договором са корисницима кренули у завршну реализацију и то:

1. Породица Владимира Мишкова, (извештај 21-1)

Приликом договарања акције са Ветаранима 72. Специјалне, које је предводио пуковник Миодраг Капор, планирано је да се од ових средстава уради замена крова, инсталација и подова. Међутим, током прикупљања средстава и детаљније анализе стања објекта дошли смо до сазнања да је потребно урадити и више од тога. Одзив донатора је био одличан и испоставило се да је рентабилније већи део срушити и радити од почетка. Председник општине Гроцка нам је дао ветар у леђа обећавајући подршку и помоћ. Активности смо почели већ 24. фебруара 2024. године када смо извршили ојачавање конструкције постављајући нових осам армирано бетонских стубова како би ојачали конструкцију која нема темеље и стубове. Након тога, у марту нам је у сусрет изашао бивши припаник Бригаде- Костић који је урадио рушење крова, кара тавана и дела дограђених зидова, урадио дозиђивање, постављање армирано-бетонске плоче, зидање поткровља и постављање церклажа. Пристигле донације прозора и врата и електро материјала смо радили током априла, а 12 и 13. априла смо својим снагама поставили кров. После неколико дана постављене су лимене опшивке и олуци на целој кући. Током маја и јуна смо у времену када смо могли обезбедити мајсторе и учеснике моба урадили бетонирање просторија и њихову хидро изолацију. Уклоњена је комплетна стара и постављена нова електро инсталација. Постављена је комплетна водоводна и канализациона инсталација и урађена хидро изолација. Током јула смо набавили и поставили унутрашња врата и почели са постављањем плочица у купатилу и кухињи. Након тога смо набавили материјал за гипсане радове и почели са њиховим постављањем. Постављена је изолација и урађена кошуљица и у приземљу и на спрату. Гипсани радови

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!



ФОНДАЦИЈА ВЕТЕРАНА ПОСЕБНИХ ЈЕДИНИЦА ПОЛИЦИЈЕ



„БРАЋА ЗАУВВЕК 2023/2024“

су се због лета и недостатка мајстора развукли и на септембар и октобар. У међувремену смо током јуна набавили мајсторе и почели са

постављањем фасаде. На крају дошао је ред и на глетовање и постављање ламинат подова, што је реализовано током октобра. За уселење Ветерани 72. Специјалне и пријатељи су обезбедили нову кухињу, велики лежај –тросед, веш машину и плакар, тако да су се почетком новембра напоскон уселили у потпуно измењену кућу.

ЗАКЉУЧАК;

Поред средстава добијених из Канаде 585.000,00 динара(7000 CAD) за преко Ветерана 72. Специјалне обезбеђено ми је још преко 9800 Евра грађевинског материјала и мајсторских донација. Припадници Удружења су у 35 наврата имали мање и веће мобе у Гроцкој где је поклоњено преко 2500 радних сати што није изражено новцем већ љубављу и пажњом. До сада никад нисмо имали ни приближно овако велику акцију. Новац за трошкове путовања, и исхране припадника мобе није урачунат у наведене трошкове, већ је покривен делом донација и личним средствима учесника моба и домаћина.

2. Породица Предрага Боројевића,(извештај 21)

Почетни договор са Представницима Ветерана 72. Специјалне је био да се замени кров, који је прокишњавао и да се преостала средства, ако их буде утроше на унутрашње уређење просторија.

Пуним ангажовањем пуковника Капора одмах по добијању средстава кренули смо у набавку материјала и тражење додатних донација. Одзив донатора је био изнад очекивања па смо одлучили да урадимо и додатне радове. Почетак радова је био 23. фебруара када смо кренули са унутрашњим радовима. У марту смо купили и поставили ПВЦ столарију на 11 отвора, Набављен је материјал за комплетан кров па смо половином маја скинули стари и поставили нови кров, осим на делу гараже јер је било проблема са нивелацијом. И овај проблем смо ускоро решили тако да је кров у целости постављен. Одмах су ангажовани и лимари и урађена је опшивка, на калканима, око димњака и постављени су нови олуци. Добротом домаћих донатора обезбеђен је и ламинат за цео горњи спрат, а након тога и материјал за фасаду. Због заузетости скеле, која је била код Мишкова тек почетком новембра смо кренули са постављањем фасаде. За сада је постављен стиропор и мрежице са лепком. Завршни слој, фасаде ће бити урађен на пролеће.

Поред средстава добијених из Канаде 585.000,00 динара(7000 CAD) за преко Ветерана 72. Специјалне обезбеђено ми је још преко 8000 Евра грађевинског материјала и мајсторских донација. Припадници Удружења су у 11 наврата имали мање и веће мобе у Вранићу где је поклоњено преко 1000 радних сати што није изражено новцем већ љубављу и пажњом. Новац за трошкове путовања, и исхране припадника мобе није урачунат у наведене трошкове, већ је покривен делом донација и личним средствима учесника моба и домаћина.

3. Породица Драгића Миљинковића, (извештај 21-3)

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!



ФОНДАЦИЈА ВЕТЕРАНА ПОСЕБНИХ ЈЕДИНИЦА
ПОЛИЦИЈЕ
„БРАЋА ЗАУВВЕК 2023/2024“



Добијена средства су намењена за уређење куће и одмах по стицању почели смо са набавком материјала и одмах је купљен материјал за термоизолацију куће, што је уз помоћ пријатеља из 37.мтбр Далибора Димитријевића и Милана Дућака постављено у јуну.

Врућине током јула и августа су привремено зауставиле те радове. Поред овога урађена је доградња дела куће у којој живи син Страхиња што је он финансирао својом стипендијом. Тај простор је покривен, а урађено је и бетонирање улаза у двориште и прилаз стамбеном објекту, где је до сада било блато. Настављено је са довршетком електро радова и постављањем електро инсталација. Постављене су нове водоводне и канализационе инсталације што до сада није постојало. Урађено је постављање врата и прозора. Нажалост Драгић се током јула разболео и имао је значајних проблема па је и због тога део радова, пре свега на фасади остао незавршен.

Средства добијена од фондације су намеснки искориштена за набавку материјала за фасаду, столарију, електро, водоводне и канализационе инсталације и спољашње радове. Поред тога обезбеђен је значајан попуст у набавци тих материјала код добављача а радови су изведени у сопственој режији и уз помоћ пријатеља, тако да је урађено више него што је првобитно планирани и што је било могуће са почетним средствима. Очекујемо да почети радови око фасаде буду завршени на пролеће.

4. Породица Ивице Перишкића, (извештај 21-2)

Почетним планом било је предвиђено да се замени посотојећа столарија, замени кров и да се уради унутрашње уређење просторија

По добијању средстава одмах се приступили замени постојеће столарије ПВЦ столаријом, што је урађено квалитетно. Обећена помоћ од ветеран 549 мтбр је изостало тако да се застало са заменом крова. Тренутно је набављен материјал за кров и урађене су припреме и очекује се да наредне године Перишкић и ветерани 549.мтбр заврше замену крова о чему је потребно да се достави анекс уговора.

У међувремену су бетонирани подови и постављен ламинат у просторијама а потом урађено глетовање и кречење просторија.

Код Перишкића је у значајној мери изостало ангажовање сабораца и пријатеља и код ове породице су најслабији резултати у акцији. Показало се да борци сами не могу реализовати реновирање и да им је потребна значајна помоћ удружења како у планирању, набавци материјала, тако и у самој реализацији радова. Треба анализирати стање и ако ветерани 549.мтбр нису спремни да се озбиљно укључе да се њихови припадници убудуће не стављају на листу акција. Обавезно инсистирати на додатном извештају када се замени постојећи кров.

ЗАКЉУЧАК:

Средства прикупљена у фондацији „За невидљиве хероје“ су трошена у складу са Уговором о донацији, плански, рационално и значајно су увећана су додатним донацијама лица и предузећа из Србије и личним ангажовањем и радом чланова пре свега удружења Ветерана 72. Специјалнеали и Ветерана Посебних јединица полиције. Ветерани 549.мтбр овај пут нису били на висини задатка.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!



ФОНДАЦИЈА ВЕТЕРАНА ПОСЕБНИХ ЈЕДИНИЦА ПОЛИЦИЈЕ



„БРАЋА ЗАУВВЕК 2023/2024“

Примаоци донације су презадовољни и заиста захвални Фондацији За невидљиве хероје и удружењима Ветерана 72. Специјалне и Посебних јединица полиције, а пре свега свим донаторима, како Канадским тако и домаћим, који су одвојили средства и омогућили да се изведу овако обимни и значајни радови.

Реализацијом акције, као и увек до сада, значајно смо помогли квалитет живота за четири борачке породице. Код свих породица је остало недовршених ситних послова и биће настављени у наредном времену, осим Перишкића код кога су заостали озбиљни радови на замени крова.

Акција је благовремено планирана, на времесу скупљена и пребачена средства из Канаде, што је омогућило да се већ током зиме почне са наваком материјала, а топла зима је омогућила да се већ крајем фебруара почне са радовима.

Све ово је обезбедило да се уради огроман посао, са великим ангажовањем сабораца и пријатеља што даје посебан значај и квалитет ових наших акција, јер се поред материјалне помоћи код породица пробудила и нада и задовољство што нису заборављени од својих удружења, кад их је већ држава заборавила.

У Београду
децембар 2024. године



Управитељ Фондације
Милош М. Вулић

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!